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أستاذ المادة: أ.د. / محمود عبدالعاطي محمود – كلية العلوم
(درجة الامتحان 80 درجة موزعة على الاسئلة بالتساوي)
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اجابة السؤال الاول :
 أ) " 9 درجات"
1) 
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النهاية غير موجودة
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ب- " 5 درجات"
الخط البياني للعلاقة 
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الدالة متصلة من اليمين عند  
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الدالة متصلة من اليسار عند  
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ج- " 6 درجات"
 سوف نتبع الخطوات التالية:

1- من السهل التحقق من أن العلاقة صحيحة عند 
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وهو يساوي الطرف الأيسر من المتطابقة المعطاة إذا وضعنا فيها 
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 وهذا يعني أن العلاقة صحيحة لجميع قيم 
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اجابة السؤال الثاني : 
أ) " 9 درجات"
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ب- " 6 درجات"
حيث ان 
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 كثيرة الحدود فانها تكون متصله و قابله للتفاضل لجميع قيم 
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 متصلة على الفترة 
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و هي القيمة المطلوبة

ج- " 5 درجات"
  نفرض أن 
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إذا كانت 
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اجابة السؤال الثالث:

1- " 10 درجات"
الخط البياني للدالة متماثل بالنسبة الى محور الصادات و لا يوجد تقاطع مع محور السينات لان 
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اذن محور السينات خط تقاربي افقي للدالة  
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ب- " 10 درجات"
 في هذه الحالة 
[image: image78.wmf]3

n

,

3

a

=

p

=

 .


[image: image79.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

x

cos

c

f

,

x

cos

x

f

2

3

3

f

,

x

sin

x

f

2

1

3

f

,

x

cos

x

f

2

3

3

f

,

x

sin

x

f

2

1

3

f

,

x

cos

x

f

4

4

=

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

¢

¢

¢

=

¢

¢

¢

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

¢

¢

-

=

¢

¢

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

¢

-

=

¢

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

=


إذن 


[image: image80.wmf]4

3

2

3

x

24

c

cos

3

x

12

3

3

x

4

1

3

x

2

3

2

1

x

cos

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

-

=


تستخدم كثيرة الحدود لحساب 
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اجابة السؤال الرابع :

أ- " 8 درجات"
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2-  " 6 درجات" 
المتسلسلة تباعدية
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المتسلسلة تقاربية  
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جـ- " 6 درجات"
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المتسلسلة تقاربية

اجابة السؤال الخامس :

أ- " 8 درجات"
 1) درجة البسط أقل من درجة المقام ، والمقام عبارة عن حاصل ضرب عوامل أولية وبالتـالي نفرض مباشرة صورة الكســـور الجزئية : 
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بضرب الطرفين في المقام 
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وللحصول على الثوابت نســــتخدم طريقـــة التعويض 0 ونلاحظ أنه:
بالتعويض عن 
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وبالتعويض عن 
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وبالتالي يكون الناتج على الصورة :
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2) درجة البسط أقل من درجة المقام ، والمقام عبارة عن حاصل ضرب عوامل أولية وبالتالي نفرض أن 
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يمكن إيجاد 
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 باستخدام طريقة التغطية : 
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ولإيجاد 
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 نضرب الطرفين في المقام ونساوي المعاملات 
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بمساواة معاملات قوى 
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 المختلفة نحصل على : 
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بالتعويض عن قيمة 
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 وبحل المعادلات السابقة نجد أن :
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وبالتالي يكون الكسر الجزئي المطلوب على الصورة 
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ب- " 6 درجات"    

1)   نختار 
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2)   نختار
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جـ- " 6 درجات"
 المتسلسلة تقاربية
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